

超350万网友关注微博募捐,北京一企业来肥捐10万钱物 周岩家人希望帮助推荐康复医院

记者 刘海泉/文 黄洋洋/图



近日,本报连续报道了合肥少女毁容事件,引起了社会极大关注。昨日上午,来自北京的一家企业联系本报,赶到周岩家现场捐出了10万元钱物,并带来网友写给周岩的书信。此外,考虑周岩的病情,周家决定近日将周岩送往医院康复治疗,并希望本报帮助推荐一家最适合周岩康复的医院。



易物优优网CEO将爱心款递给周岩母亲

希望本报帮助推荐康复医院

昨日,周岩的援助律师李智贤透露,2010年下半年以来周岩患有重度抑郁症。“我们从学校调取了当初办理休学时的病历和周岩的用药,证实了这一点。这是周岩休学的主要原因,另一方面也是为了躲避陶汝坤的骚扰。”李律师还希望大家不要过多打扰周岩,以免造成二次伤害。
“孩子这几天病情不太乐观。家里人正在考虑,将孩子安

排到专业医院进行康复。”周岩的小姨说。据了解,目前,北京、上海、江苏、安徽等地的多家医院表示,愿意免费为周岩提供治疗。
“到底选择哪一家医院,家里暂时也在考虑。”周岩的小姨对记者说,一切都从有利于周岩的康复和后期治疗出发,“也希望你们为我们把把关,推荐一家最适合周岩康复的医院。”

企业不远千里来肥捐出10万钱物

昨日上午10时许,来自北京的易物优优网一行5人,特地赶到合肥。在记者的带领下,来到周家,为周岩送来了善款和药品,总共价值10万元。

“周岩的不幸遭遇我们十分关注,前日,我们看到市场星报和腾讯微博发起募捐活动后,就想来一趟合肥,给周岩一些实际的

帮助。”易物优优网CEO朱雅丽告诉记者,他们的网站还特地开辟了“写给周岩的一封信”专题,连日来,收到了很多网友对周岩的关心和祝福。捐赠现场,该企业一工作人员蹲到周岩旁边,默默地读起了一大沓书信,把一份份关爱和鼓励传递给周岩。
“现在你们还有什么困难,有

什么需求尽管提。”听到朱雅丽的一番话,周岩的母亲控制不住,流下了热泪,双方拥抱在一起。

“外界不要再在孩子伤口上撒盐了,请给予周岩更多实际的帮助。”朱雅丽告诉记者,他们还特地组建了一个律师团队,准备长期免费为周岩的官司,提供法律建议和帮助。

超350万网友关注微博募捐

连日来,本报携手腾讯共同发起的“还周岩一个花季”微博募捐活动,获得网友大力支持。截至昨日记者发稿,有超350万网友对此予以关注。来自全国各地的众多网友和热心人,主动与本报联系,希望能为

周岩捐钱捐物,这也让周岩一家十分感动。
周岩是否能迎来自己的重生?请大家继续关注本报官方微博(<http://t.qq.com/scxb2011>)和腾讯微博“还周岩一个花季”专题,传递祝福!传递关爱!

华美积极为烧伤女孩周岩募捐

近日,合肥烧伤女孩周岩的不幸遭遇引起了社会的广泛关注,也牵动了所有华美人之心。

2月27日,华美整形连锁集团陈涵总经理、合肥华美整形美容医院的陈尚好院长、华美员工代表徐

司琴医生一行,专程到周岩家探望。昨日,安徽省红十字会与合肥华美整形医院组织的“为爱祈福、大爱无疆——为烧伤女孩周岩募捐仪式”在华美一楼举行。
安徽省红十字会的姚卫东部

长亲临现场,接受了华美的捐款,肯定了这一善举。他表示,华美捐款仪式现场热烈的气氛、涌动的爱心,充分展示了华美爱心人士的爱胸怀和奉献精神。华美人捐得善款共计5655元。安徽省红十字

会将为周岩成立专项基金,华美所捐款的款额也都将放入基金中,希望这凝聚的爱心帮助她早日走出阴影,重拾信心。同时,姚部长表示希望有更多的企业像华美一样,将爱心转化为行动,让更多需要帮助的朋友享受到慈善的阳光。
据悉,合肥华美类似的善举已

不是首次,在之前的青海玉树地震与南方洪涝灾害发生之时,华美都组织员工积极捐款。中国整形美容联盟会长、华美整形连锁集团总经理郑俊飞先生表示,华美应当担负起企业应尽的社会责任感,贡献自己的一份力量。
邹传科

STANDS HAS CUSTOM-MADE THE BIG CITY LIFE STYLE IN THE WORLD PEAK

禹洲地产 YUZHOU REALTY 101628.HK

为什么人生第一套房选择禹洲天境?

老爸说,买房看品牌,有品质,还是准现房
老妈说,这里生活很方便,空气也比市中心好
老婆说,这里是高新区、经开区、政务区三区核心,去哪上班都方便
儿子说,上学就在家门口,爸爸不用再早起送我了
我说,看来是买对了



臻藏多层花园洋房 即日起加推发售 稀有产品逐户递减中

- 品牌大盘价值
- 国际生态示范区
- 区域前景未来
- 多道路交通网络
- 一站式生活配套
- 优质教育资源



VIPLINE: 0551-3875 333

开发商:禹洲地产股份有限公司合肥公司 现场中心:翡翠路与石笋路交汇处向西500米